



## **В Салехарде завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, обвиняемого в покушении на изнасилование**

Салехардским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу завершено расследование уголовного дела в отношении 42-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 131 УК РФ (покушение на изнасилование), ч. 1 ст. 119 УК РФ (угроза убийством).

По данным следствия, вечером 5 сентября 2011 года обвиняемый находился в гостях у своего брата, во время совместного распития спиртного между ними произошла ссора, в ходе которой он высказывая угрозы убийством избил брата. После чего избил по голове и телу сожительницу брата и попытался ее изнасиловать. Свой преступный умысел злоумышленнику не удалось довести до конца, поскольку его действия были пресечены прибывшими по вызову сотрудниками отдела Министерства внутренних дел России по городу Салехарду.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением передано в суд для рассмотрения по существу.

25 Ноября 2011

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/740397>